

书画名家名作出版

画家,讲述一个个书画名家的故事。

通过阅读,读者或许发现这样的笔触能有助于弥合当代和历史之间的文化裂痕。任伯年、黄宾虹、齐白石……他们的名字如雷贯耳,他们的画作美不胜收,在《艺苑掇英·名家名作》丛书中,读者则可以了解到从宋代到近代的50位古典大师的笔墨流韵和艺术成就,品鉴东西方古今名家画境之魂,陶冶今人品德之心。

本报讯(记者 左丽慧 实习生 于乐)昨日,河南省美术出版社推出了“轻松读艺术”系列丛书和《艺苑掇英·名家名作》系列丛书,分别用言简意赅的图片和文章向人们介绍了中西方书法、绘画艺术家的名品佳作。

“轻松读艺术”系列丛书分为《西方画家那些事儿》《古代画家那些事儿》《古代书法家那些事儿》《帝王书法家那些事儿》,从四个不同的艺术领域分别精选出20位书

写春联喜迎新春

本报讯(记者 武蛟)1月25日,郑州首届春联艺术节在大商超市金博大店开幕,此次活动由郑州日报主办,大商新玛特金博大店、郑州市楹联学会承办,诸多书法家及书法爱好者在现场手写春联,为市民免费送去“文化年货”。

当天上午,20余名受邀书法家及书法爱好者将书写展开围成一个圈子,毛笔饱蘸墨汁,一气呵成。他们书法功底深厚,艺术风格迥异,吸引了诸多市民驻足围观。半个小时的工夫,书法家及书法爱好者已写好了上百副春联,当带着墨香的手写春联晾干后,市民纷纷“争抢”起来。

为给市民免费送上充足的手写春联,大商新玛特金博大店特地准备了大量春联用纸、小刀、墨汁等,由于大部分书法家及书法爱好者都已年近,大商新玛特金博大店还在活动期间为老人送上热水。

同时,洛阳杜康控股有限公司、好想你枣业、蜜乐源养蜂专业合作社也对此次活动给予了大力支持,为每一个参与的书法家和书法爱好者送上中华杜康K3酒、好想你饮品和蜜乐源新年礼盒。

市民普遍表示,手写春联艺术能让年轻人接受教育,培养兴趣,有助于传统文化的传承,并希望此类活动能持续举办下去。

电影市场春来早

本报记者 杨丽萍

诚、佟丽娅这对情侣组合,并请来梁家辉、刘嘉玲、余男、王学兵、斯琴高娃、王庆祥等众多明星加盟,阵容全面升级。

《谁说我们会爱》首度聚焦都市夜生活,讲述了辛小野与苏小暖、米粒与戴飞、夏泽成与于左左、钱碎碎与海歌等身份各异的男女青年在都市夜场遭遇的奇妙爱情,演绎了当下社会8种鲜明有特色的恋爱态度。影片除了激情与温情并存的爱情戏,更云集了兰博基尼、法拉利、保时捷等豪车,颇为养眼。

《过界男女》讲述的是一段在国内的电影中少有触及的“过界”爱情故事。影片中陈坤饰演的平民司机,专门为刘嘉玲饰演的上层贵妇开车,这看似地位悬殊的两个人,却在面对各自生活和婚姻危机的时刻,冲破了“主仆”间的隔阂,相互鼓励安慰以此来面对生活上的坎坷。身份差距颇大的二人,在影片中擦出怎样的火花,是影片最大的看点。

此外,古装系《菊花台》、悬疑系《林中小屋》及战争系《江南爱情故事》也会在情人节档期一展身手。

进口巨制展风采

2月21日,3D巨制《霍比特人2:史矛革之战》重磅来袭。

2月28日上映的美国科幻巨制《机械战警》翻拍自曾于上世纪90年代引

进中国的同名影片,由《精英部队》导演何塞·帕迪里亚执导。在2028年的底特律,正直的警察男主角亚历克斯·墨菲在一次剿匪行动中身负重伤,为了救他,OmniCorp公司将他改造成了生化机器人“机械战警”……影片采用了FPS(First-Person Shooting,第一人称视角射击)效果,极大地增强了观影的主动性和真实性,让影片的枪战场面极为逼真。

此外,国产喜剧《李可乐寻人记》、惊悚电影《闪魂》、战争影片《夺樽》和美国动画冒险片《火鸡总动员》也将在本月与观众见面。



上图:《霍比特人2:史矛革之战》海报 中图:《火鸡总动员》海报 下图:《过界男女》海报

欢乐喜剧打头阵

2月2日,孙俪、郑中基、郑伊健等主演的爆笑喜剧《大话天仙》公映。影片由刘镇伟导演,以四大名著之一《水浒传》为蓝本创作,延续了“大话西游”系列无厘头模式,展示给观众一个光怪陆离又妙趣横生的古代世界。

同日上映的还有国产动画《我是狼》、芬兰奇幻巨制《极地大冒险2》。就此前本报影迷俱乐部的提前观影来看,两部动画片各有特色,都是合家欢电影的不错选择。美国喜剧动画《冰雪奇缘》将在2月3日与观众见面,本片是迪士尼继大受好评的《魔发奇缘》《无敌破坏王》等佳作后,再度打造的全新作品。

爱情影片做大餐

2月14日是西方情人节,和往年的电影市场一样,众多爱情影片纷纷登台。今年,共有6部爱情影片大胆“示爱”。

由陈思诚执导自演,梁家辉、刘嘉玲、佟丽娅等主演的爱情喜剧《北京爱情故事》,延续了同名电视剧中陈思

Table with columns: 时间, 地点, 活动内容, 主办(演出)单位. Title: 郑州市2014年春节群众文艺主要活动安排(二)

Table with columns: 登封市, 2014年2月12日, 君召乡, 迎春书画展、象棋大赛、老年门球邀请赛、广场舞大赛. Title: 登封市 2014年2月12日